令和 5年度 高松市施策評価表 (4年度分)

体系			施策	障がい者の自立支援と社会参加の促進	
総合計画体系			政 策	支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成	
総合	ま	5	づくりの目標	健やかにいきいきと暮らせるまち	

総合評価
Α

評	局名	健康福祉局				
価担当	課・室名	障がい福祉課				
当	電話番号	087-839-2333				

1 施策の目的

対象 (誰、	何を対象としているか)	
障がい者	及び障がい児	
F#13 V · E	// V	

意図(どのような状態にしたいのか)

必要な障害福祉サービスに係る給付その他の支援を行うことにより、障がい者及び障がい児が自ら選択した場所に居住し、自立した日常生活を送ることができるようにする。

2 施策の成果状況

	指標名	単位			実績値		中期目標	長期目標	指標の
	3月1示口	丰世		2年度	3年度	4年度	5年度		うごき
	施設入所者の地域生活への移行者数(累積)	人		135	157	174	137	137	
				109	-			107	
ҕѷ	成果状況 / 達成度評価				成身	状況の推	趙移		$\stackrel{\P}{\longrightarrow}$
	成果状況/達成度評価 障がい者の自立支援と社会活動への参加の促進を図 所者の地域移行を推進した結果、目標を達成すること	図るため	、施設入	200					
損	所者の地域移行を推進した結果、目標を達成すること	こができ	た。						
作業				150-		A	<u> </u>		│目 標│ │達成度│
				100		- Andrews			
				50		<u>K</u>			(達成度)
				30				.	135.9%
				0 -	30 H31 R	0 00	D 4 D 5		30点
				H.	א ומח טפ	2 K3	R 4 R 5	KO K/	oum.

45.15.15.15.15.15.15.15.15.15.15.15.15.15			2年度	3年度	4年度	中期目標5年度	長期目標 年度	指標の うごき
設から一般就労への移行者数	人		66	72	74	54	54	
成果状況 / 達成度評価				成县	果状況の推	達移		
い者の自立支援と社会活動への参加の促進を図 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への利 標を達成することができた。	図るため 8行を推)、地域生 達進した結	80 60 40 20			●		目標 達成度 (達成度) 137.0% 30点
	成果状況/達成度評価 い者の自立支援と社会活動への参加の促進を図 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への移 標を達成することができた。			成果状況 / 達成度評価 い者の自立支援と社会活動への参加の促進を図るため、地域生 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への移行を推進した結 標を達成することができた。 40	成果状況 / 達成度評価 成児 (1) では、	成果状況 / 達成度評価 成果状況の打造の自立支援と社会活動への参加の促進を図るため、地域生 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への移行を推進した結標を達成することができた。	成果状況 / 達成度評価 成果状況の推移 い者の自立支援と社会活動への参加の促進を図るため、地域生 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への移行を推進した結 標を達成することができた。	成果状況 / 達成度評価 成果状況の推移 い者の自立支援と社会活動への参加の促進を図るため、地域生 拠点等を活用し、福祉施設から一般就労への移行を推進した結 標を達成することができた。

	指標名	単位	2年度	実績値 3年度	4年度	中期目標 5年度	長期目標 5年度	指標の うごき
			2112	01/2	11/2	01/2	0112	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
成	成果状況 / 達成度評価			成	果状況のi	推移		
成果指標			1					
標								目 標達成度
								 (達成度)
				ı	1 1	1 1		
			H	30 H31 F	R2 R3	R 4 R 5	R6 R7	

3 市民満足度調査の状況

	2年度	3年度	年度						
満足度	29位 (25.6%)	50位 (20.6%)	45位 (20.5%)						
不満度	35位 (14.8%)	28位 (15.8%)	33位 (16.7%)						
重要度	22位 (71.8%)	19位(75.6%)	25位 (69.2%)						

4 施策に係るコスト

	2年度(決算)	3年度(決算)	年度(決算)	纬度(予算)
事業費	11,277,555	12,037,098	12,614,751	13,248,459
人件費	231,942	234,050	231,256	238,740
トータルコスト	11,509,497	12,271,148	12,846,007	13,487,199

5 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

支援の対象となる障がいの多様化に伴い、障害福祉サービスコストの増加が予想されるため、より効果的なサービス提供について検討する必要がある。

施策推進の方向性

障がいのある人が住み慣れた地域で安心して暮らし、積極的に社会活動に参加できる地域社会づくりを目指し、より一層、効果的で適正な施策の実施に取り組み、成果の向上を図る。

6 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

		基本事業名				(総合評価) B	
障	がし	1者の社会活動への参加の促進				(総合評価) B	
重	₹.	事務事業名	得点率	総合評価	方向性	成果指標	達成度
		(評価対象外)障害者移動支援等事業					
		障害者地域活動支援事業	91%	А	継続	利用人数	94.2%
		障害者福祉タクシー事業	67%	С	継続	タクシー助成券使用率	58.8%
		障害者社会活動支援事業	75%	В	改善継続	障害者社会見学事業における参加者数	68.8%
		福祉のまちづくり推進事業	58%	С	継続	特定施設整備主に対する指導および助言数	51.3%
		障がい者アートリンク事業	100%	А	継続	アートリンクに参加した障がい者(児)延べ人数	106.4%
		手話言語・障がい者コミュニケーション手段の普 及促進事業	94%	A	継続	手話通訳者育成に向けた研修参加者数(累積)	100.7%

6 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

	をは、また、また、 基本事業名	, hi) A 50.75 \				
がし] (総合評価) A	
₹:	事務事業名	得点率	総合評価	方向性	成果指標	達成度
	発達障害者サポート事業	100%	А	継続	障害児通所サービス受給者数 	207.8%
	(評価対象外)障害福祉サービス給付事業					
	(評価対象外)障害者自立支援医療事業					
	補装具費・日常生活用具支給等事業	95%	А	継続	補装具給付件数	97.2%
	(評価対象外)介護給付費等審査会事業					
	(評価対象外)障害支援区分認定事業					
	障害者相談支援事業	91%	А	継続	障害者相談件数	92.1%
	障害者権利擁護事業	55%	D	継続	成年後見人申立決定人数	41.7%
	障害者手帳交付事業	97%	А	継続	サービス提供による決算額	101.0%
	福祉用品助成等事業	75%	В	廃止	紙おむつ支給件数	68.9%
	(評価対象外)福祉手当支給等事業					
	障害者医療費助成事業	97%	А	継続	受診率	102.4%
	障害児放課後支援事業	97%	А	継続	放課後支援事業利用日数	100.0%
	(評価対象外)障害者施策推進事業					
	(評価対象外)障害者福祉施設等運営事業					
	寸	がい者の自立支援の促進 (1/2) マ 事務事業名 発達障害者サポート事業 (評価対象外)障害福祉サービス給付事業 (評価対象外)障害者自立支援医療事業 (評価対象外)介護給付費等審査会事業 (評価対象外)障害支援区分認定事業 障害者相談支援事業 障害者権利擁護事業 障害者手帳交付事業 福祉用品助成等事業 (評価対象外)福祉手当支給等事業 障害者医療費助成事業	がい者の自立支援の促進 (1/2) (事務事業名	**** *** *** *** ** ** **	八 本の自立支援の促進 (1/2) 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 発達障害者サポート事業 100% A 経統 (評価対象外)障害福祉サービス給付事業 95% A 経統 (評価対象外)障害福祉サービス給付事業 95% A 経統 (評価対象外)障害支援区分認定事業 97% A 経統 障害者相談支援事業 97% A 経統 障害者手帳交付事業 97% A 経統 福祉用品助成等事業 75% B 廃止 (評価対象外)福祉手当支給等事業 97% A 経統 障害者医療費助成事業 97% A 経統 障害児放課後支援事業 97% A 経統 障害児放課後支援事業 97% A 経統 保証の対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 保証の対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 保証の対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 保証の対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 (評価対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 (計価対象外)障害者施策推進事業 97% A 経統 (計価対象外)障害者施策推進事業 97% A (計価対象外)障害者施策推進事業 97% A (計価対象 外)障害者施策推進事業 97% A (計価対象 外) (計価対象	外、古の自立支援の保達(1/2)

6 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

		基本事業名	(総合評価) A				
		N者の自立支援の促進 (2/2)	/A F 表	炒 人並/王	~ ~ 44		法代在
里	₹.	事務事業名	得点率	総合評価	<u> </u>	成果指標 共同生活援助事業所の定員数	達成度
		障害者福祉施設等整備事業	4000/		/n/ /=	六门工作级则事未们心定员数	149.8%
			100%	Α	継続	就労継続支援B型の定員数	147.3%
		障がい者就労支援促進事業				雇用契約をした障がい者数	50.0%
			79%	В	継続	┣━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━	400 00/
						訓練者数	100.0%
						障害者福祉サービス利用者数	105.9%
		障がい者地域生活支援推進事業	91%	Α	継続		
						基幹相談支援センター相談件数	209.9%
\vdash	\vdash						
-	L						
L							
H	H						
\vdash	\vdash						
L							
L							
H	T						
\Box							